



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
**ПРОКУРАТУРА
ВОЛОДАРСКОГО РАЙОНА**

ул. Чайковского, 2, п. Володарский,
Астраханская область, 416170

24.12.2024 № 109-2024/489-24-20120009

На № _____ от _____



Редактору газеты «Заря Каспия»

Еременко Т.И.

Главе администрации МО
«Володарский район» Астраханской
области

Рамазановой Р.З.

Всем главам муниципальных
образований Володарского района
Астраханской области

Направляется для опубликования в печатном издании, а также на официальных сайтах муниципальных образований следующая информация:

Прокуратура Володарского района поддержала государственное обвинение по факту хищения средств материнского капитала в размере свыше 400 тыс. рублей.

Поддержано государственное обвинение в отношении 25-летней жительницы пос. Володарский по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и недостоверных сведений группой лиц по предварительному сговору в крупном размере). Преступными действиями обвиняемой Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации причинен ущерб на сумму 453 026 рублей.

Установлено, что женщина в июне 2019 года вступила в преступный сговор с сотрудниками Кредитного потребительского кооператива граждан, которые подготовили фиктивные документы для незаконного обналичивания средств материнского (семейного) капитала.

Осужденная, получив от сотрудников Кредитного потребительского кооператива граждан указанные документы, в июне 2019 года обратилась через Многофункциональный центр в отделение Пенсионного фонда РФ с заявлением о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, на основании которого сотрудниками отделения Пенсионного фонда РФ перечислены вышеуказанные денежные средства на банковский счет преступников. Таким образом, женщина похитила путем обмана денежные средства на сумму 453 026 рублей.

Суд согласился с доводами государственного обвинителя о виновности подсудимой и назначил ей наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года.

Прокуратура Володарского района утвержден обвинительный акт в отношении 60-летнего жителя пос. Володарский, который совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 157 УК РФ – «неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно».

Установлено, что мужчина, ранее привлекался к административной ответственности за неуплату алиментов, без уважительных причин, однако должных выводов для себя не сделал и вновь в период с мая 2024 года по сентябрь 2024 года уклонился от уплаты средств на содержание несовершеннолетнего сына, чем допустил образование задолженности по алиментным обязательствам в размере более 90 тысяч рублей.

Прокуратура района уголовное дело направила в Володарский районный суд Астраханской области для рассмотрения по существу.

Вместе с тем, прокуратура района разъясняет, что согласно санкции ч. 1 ст. 157 УК РФ максимальное наказание за совершение данного преступления составляет один год лишения свободы.

Старший помощник прокурора района Сералиева Айнагуль

В рамках правового просвещения направляется информация об изменениях в Российском законодательстве:

С 1 декабря участники специальной военной операции (СВО) смогут списать долги.

Нововведение коснется мобилизованных, контрактников и призванных на военную службу в зону боевых действий, а также их супруг. Списывать долги можно, если судебный акт о взыскании этих долгов вступил в законную силу до 1 декабря 2024 года. Вторым условием для получения льготы является подписание контракта с Министерством обороны Российской Федерации не ранее 1 декабря 2024 года. Кроме того, участников СВО освободят от уплаты исполнительного сбора. Максимальная сумма списания – 10 миллионов рублей (Федеральный закон № 391 от 23.11.2024)

Кроме того, срок, в течение которого мобилизованные и члены их семей могут обратиться с просьбой о кредитных каникулах продлен до 31 декабря 2025 года. Так, под кредитными каникулами понимается период временной приостановки платежей по кредиту (Займу) или уменьшения их размера без штрафных санкций и последствий для кредитной истории. Кредитор (банк, микрофинансовая организация, кредитный потребительский кооператив) не имеет права отказать в предоставлении кредитных каникул, если заемщик соответствует требованиям закона.

Президент подписал закон о запрете «пропаганды чайлдфри»

С 4 декабря введен запрет на пропаганду чайлдфри (отказа от деторождения). Теперь за распространение информации и (или) совершение публичных действий, направленных на формирование привлекательности отказа от деторождения будут караться штрафом в размере 400 тысяч рублей для

физических лиц, 800 тысяч рублей для должностных лиц, до 5 млн.рублей для юридических лиц.(Федеральный закон от 23.11.2024 N 401-ФЗ, ст 6.21 КоАП РФ). Исключение составят случаи, связанные с информированием о монашеской жизни, обете безбрачия(целибате) и действиях, основанных на учениях религиозных организаций.

Ужесточение правил сдачи экзаменов для мигрантов

С 10 декабря изменились правила сдачи экзаменов для мигрантов. Теперь принимать экзамены смогут только государственные учреждения из составленного правительством списка. Кроме того, госучреждениям запрещается передавать права по организации экзамена и/или выдаче сертификата третьим лицам. Также изменяется и сама процедура проведения экзаменов. Например, запрещается давать иностранцам один и тот же вариант контрольных заданий, если ранее они не смогли успешно сдать экзамен, кроме того, при проведении экзамена будет вестись его полная видеофиксация.

Осужденные в СИЗО смогут чаще встречаться с родственниками

20 декабря вступил в силу закон от 22.06.2024 № 153-ФЗ с поправками в ст.77.1 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, согласно которому теперь разрешены длительные свидания, продолжительностью трое суток, с родственниками для осужденных, находящихся в следственном изоляторе. Заключение потребует письменное разрешение лица или органа, которые ведут дело. Кроме того, появилась возможность заменить длительное свидание на краткосрочное, и в целом свидание- на телефонный звонок.

Помощник прокурора района Кучеренко Наталья

Прокурор района

старший советник юстиции

Д.П. Сорокин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00DE96DF862F60FC8B2C9ABB6FDF5FD5BB

Владелец **Сорокин Дмитрий Петрович**

Действителен с 28.02.2024 по 23.05.2025